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 Кадровска структура 

Организирањето е процес на поделба на работите меѓу групите и 
индивидуите, и координирање на нивните активности за постигнување на 
целите на организацијата. Организирањето претставува дел од 
менаџментот, кој вклучува воспоставување планирана структура од улоги 
на вработените во извршувањето на мисијата на организацијата. 
Организирањето ги вклучува следниве работи: 1) определување и 
класифицирање на активностите, 2) групирање на активностите заради 
постигнување на поставените цели, 3) распоредување на активностите на 
поодделни раководители, заедно со овластувањата за контролирање и 
координирање на работата, по хоризонтално и вертикално ниво. 
Организациската структура може да се смета како начин за создавање и 
уредување на меѓусебниот однос на составните делови во една 
организација.  
Организациската структура дава податоци за поделбата на работата, 
нивото на специјализација на работните активности, организациската 
хиерархија, постојните врски. Групирањето на вработените и нивните 
активности по сектори, одделенија и оддели, овозможува поголема 
ефикасност во процесот на надгледување на работата од страна на 
претпоставените. Организацијата треба да се гради врз три столба: 
стабилност, претприемништво и менување на навиките.  
Заради остварување на што подобри резултати во работењето и 

извршувањето на заедничките работи и задачи во склад со карактерот на 

процесот на трудот, условите за работа на претпријатието . 

Со работата на претпријатието раководи Директор на претпријатието, што 
го избира, односно разрешува Градоначалникот на Општина Чашка, а 
изборот се врши врз основа на јавен конкурс, со мандат од 4(четири) 
години.  

Директорот на ЈПКД“Тополка“Чашкаформира свое советодавно тело коe 
претставува советодавен, стручен и оперативен орган. Со колегиумот 
раководи и истиот го свикува Директорот. Колегиумот се состанува на 

неделна основа и по потреба. 
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Други органи на претпријатието се Управниот одбор и Надзорниот одбор 
за контрола на материјално-финансиското работење, чии членови се 
надворешни и се именуваат од страна на Советот на Општината, со мандат 
не подолг од 4 (четири) години. Управниот одбор се состои од 5 (пет) 
членови, а Надзорниот одбор од 5 (пет)  членови. 

Во декмври месец 2025 година како Одговорно лице на ЈПКД Тополка Чашка е 

Шенаси Фазлиу. 


